# 招商证券股份有限公司 关于京磁材料科技股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市 辅导工作报告(第三期)

## 中国证券监督管理委员会北京监管局:

京磁材料科技股份有限公司(以下简称"京磁股份"或"辅导对象"或"公司")作为依法设立并有效存续的股份有限公司,拟申请首次公开发行人民币普通股股票(A股)并在深圳证券交易所创业板上市(以下简称"本次发行上市")。根据《证券发行上市保荐业务管理办法》、《首次公开发行股票并在创业板上市管理办法》等有关规定,以及招商证券股份有限公司(以下简称"招商证券"或"辅导机构")于 2019年8月与京磁股份正式签署的《京磁材料科技股份有限公司与招商证券股份有限公司关于首次公开发行人民币普通股股票(A股)并在创业板上市之辅导协议》(以下简称"辅导协议"),招商证券担任京磁股份本次发行上市的辅导机构,并于 2019年8月20日向中国证券监督管理委员会北京监管局报送了辅导备案登记材料。自2019年12月20日至本报告签署日,招商证券已对京磁股份实施了第三期辅导工作,现就本期辅导工作进展情况报告如下:

# 一、本辅导期内所做的主要辅导工作

## (一) 本期辅导经过

本次辅导时间由 2019 年 12 月 20 日至本报告签署日,共持续两个月。

本次辅导期内,招商证券辅导小组成员根据辅导计划及实施方案继续对京磁 股份及其子公司进行了全面、持续的尽职调查,通过收集和查阅有关资料、访谈 相关人员、召开专题事项讨论会等方式,重点核查了京磁股份的历史沿革、组织 结构、业务模式、客户及供应商、业务发展规划、财务会计管理体系、同业竞争 与关联交易、存货管理等情况。结合尽职调查中发现的问题,招商证券针对性地提出完善公司治理和规范运作等方面的相关建议,督促京磁股份解决上市过程中的相关问题。

## (二) 承担本期辅导工作的辅导工作小组的组成及辅导人员情况

招商证券本期参加辅导的人员:谢丹、王浩、赵航、孙祺舒、冯笑涵、金霖。

以上人员均为招商证券正式从业人员,拥有丰富的投行业务经验,具备有关法律、财务等专业知识,有较强的敬业精神,均未同时担任四家以上企业的辅导工作。

辅导机构同时协调安排北京市天元律师事务所及立信会计师事务所(特殊普通合伙)参与相关辅导工作。

## (三)接受辅导的人员

本辅导期内接受辅导的人员包括:京磁股份全体董事、监事、高级管理人员, 以及持有5%以上(含5%)股份的股东和实际控制人(或其法定代表人)。

### (四)辅导的主要内容、辅导方式及辅导计划的执行情况

#### 1、辅导的主要内容

- (1) 本辅导期内,招商证券辅导工作小组对公司进行了日常辅导,就辅导对象 2019 年的整体经营状况,以及公司治理、财务内控等方面的问题进行了充分沟通,同时就申报计划进行了探讨。
- (2)督促公司继续完善内部控制制度,确保财务报告及管理信息的真实、 可靠和完整,遵守相关法律法规和有关部门的要求。
- (3) 召开中介机构协调会,沟通辅导工作进展,对前期尽职调查过程中发现的主要问题持续跟进,督促公司从各方面改善规范运作,并取得良好效果。
  - (4) 会同会计师参与公司 2019 年末存货及固定资产盘点工作并实施监盘。

#### 2、辅导方式

辅导方式主要包括现场调查、组织自学、集中讨论、问题诊断与专业咨询、

中介机构协调会等。

## 3、辅导计划的执行情况

招商证券结合京磁股份的实际情况认真执行了辅导计划。接受辅导的人员认 真配合辅导小组的辅导工作,保证了本期辅导的顺利开展,达到了预期的辅导效 果。

## (五) 辅导协议履行情况

本辅导期内,招商证券与京磁股份均能严格遵守《辅导协议》,认证履行《辅导协议》规定的相关义务,履行情况良好。

## 二、辅导对象目前存在的主要问题及配合情况

## (一) 存在的主要问题

募投项目的可行性研究报告已经完成,尚未完成备案,招商证券将督促京磁 股份尽快落实相关工作。

京磁股份下属子公司廊坊京磁精密材料有限公司在其厂区周围尚未取得土地使用权的土地上,在未办理建设手续的情况下已建成警卫室、锅炉房、食堂、地源热泵机房等建筑,招商证券将督促公司尽快完成上述违章建筑的搬迁或拆除,针对暂时无法搬迁或拆除的违章建筑与相关主管部门沟通后续土地出让规划与问题解决方案。

#### (二)配合情况

本辅导期内,辅导对象积极参与和配合辅导机构工作,能够督促所有接受辅导的人员参加辅导,并根据要求为辅导工作小组提供有关法律、业务、财务等方面的材料,对于需要整改的问题正在积极进行整改,辅导工作进展顺利。

## 三、报告期内对辅导人员勤勉尽责及辅导效果的自我评估结论

招商证券辅导人员按照有关法律、法规和规章的要求,严格遵循与京磁股份签订的《辅导协议》和约定的辅导计划,勤勉、尽职、审慎地履行了辅导职责。

在本期辅导期间,招商证券辅导人员开展了全面深入的尽职调查并建立辅导工作底稿;发现辅导对象存在的问题,并组织中介机构商讨解决方案;结合辅导对象的实际情况,协调中介机构对有针对性地实施辅导计划。辅导工作达到了预期效果。

(以下无正文)

(本页无正文,为《招商证券股份有限公司关于京磁材料科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市辅导工作报告(第三期)》之签字盖章页)

辅导机构负责人: 谢继军

辅导人员:

谢丹 五治 王浩 王浩

赵 航 走外代 孙祺舒 孙祺舒

冯笑法 金霖 4

